

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ангелок и чертовка

Было позднее летнее утро и в лагере было пусто. Те, кто не проспал (а таковых было большинство) уже ушли к Изумрудному озеру. А потому Костя откровенно скучал. Студентки были его единственным развлечением на базе отдыха института. Можно было и к лаборанткам завернуть, но они почти все были замужними, а у Кости был неприятный опыт по части замужних женщин.

Так что оставалось ждать, пока студенточки вернутся с экскурсии, и сделать пару пробных заходов. В этом году приехали довольно симпатичные. Костя был сыном начальника лагеря, и каждый летний сезон отправлялся на месяц помогать отцу: пилил брёвна, ремонтировал ограду, следил за родником, по ночам помогал охране (в смысле вместе с ними прикладывался). В общем, в качестве компенсации неоплачиваемого труда Костя временами потраховывал студенток.

Нельзя было сказать, что он был прямо таки мачо, но он заметил, что у девок, в дали от города и всего привычного, как будто все тормоза сносит. Есть парень, нет парня — всем пофиг. Вот и на этот раз он обрабатывал второкурсницу Ксюшу. Девочка — конфетка. Грудь небольшая, но в руке лежит приятно (уже пробовал), округлые бёдра переходят в кругленькую попку, а личико — ангел, да и только. Собственно, всё по Костиному вкусу. В начале она стеснялась, говорила про своего парня, пыталась отстраниться, но эту фазу они благополучно миновали без особых затруднений. Если перефразировать, то всё что случается в лагере, остаётся в лагере (видимо так все девушки и думали).

Но сейчас она далеко, куда их отвёл старпёр Даниил Валентинович, на Изумрудном озере. Купается, загорает, веселится и, разумеется, как и все остальные, нифига не делает по практике. А он ходит по лагерю и пинает подвернувшийся камушек. Вдруг до уха доносится звук открытого крана и журчащей воды. Душевая кабинка (их всего две и обе вне общаг) занята, судя по вывешенным полотенцам на дверце. Костя осторожно подошёл к душевой, заглянул в прорезь и едва не отпрянул. В душе мылась Ксюша. То ли проспала, то ли сознательно не пошла, не важно. Он смотрел, как она намыливается, словно обводит руками своё тело, рисуя ему свои изящные контуры. Смыв с себя мыло, она, не оборачиваясь, нащупывает шампунь и выдавливает немного на руку.

Костя быстро стянул с себя одежду и тихонько подошёл к двери. Закрыта изнутри. Вот чёрт! Он продолжал стоять голышом перед кабинкой, озираясь по сторонам. И вот взгляд нашарил на земле ржавый гвоздь, достаточно тонкий, чтобы пролезть в дверную щель. Пара несложных манипуляций гвоздём, и он поддел защёлку и открыл дверь. Ксюша, закрыв глаза, спокойно мыла голову, ни о чём не подозревая. Быстро закрыв дверь, Костя подошёл к ней сзади. Теперь горячие струи душа падали и на его тело. Он легонько обхватил её сзади. Девушка вздрогнула и замерла.

— Привет, — шепнул он её на ушко. — Тихо.

После чего начал руками исследовать возжеленное тело. Правая рука путешествовала по её груди, временами пощипывая сосок и переходя на другую. Левая рука легонько прошла по спине, до поясницы, коснулась бедра и скользнула к уже успевшей стать горячей промежности. Стоило лишь слегка поработать пальцем, как послышался Ксюшин стон.

— Стой, — выдохнула она. — Подожди. Дай шампунь мою, неудобно.

Но пену смывать было очень проблематично. Костя и не думал останавливаться, его руки, не говоря уже об упёршемся в её попку члене, не давали нормально сполоснуть волосы. Руки не слушались, Костина рука всё быстрее теребила набухший клитор, больно сжатая грудь придавала остроты ощущениям.

Не дожидаясь пока девушка Ксюша откроет глаза, он слегка нагнул её, так чтобы руки её упёрлись в стенку кабинки, и надавил на поясницу, оттопырив её попку. Не долго думая, Костя резко вошёл в Ксюшу. Девушка не ожидала такого быстрого начала, ей было больно, что она и простонала, попросив быть нежнее. Но Костя давненько не трахал молоденьких студенток, и ему дико хотелось вставить ей по самые яйца, так что такие просьбы проходили мимо кассы. Он вышел на половину и снова вогнал свой агрегат в разгорячённое влагалище. Костя вовсе не планировал доставить девушке удовольствие, это так, если попутно получится. Сейчас он хотел удовлетворить свою похоть, а потому задеревеневший от возбуждения член скользил туда-сюда без остановки. Ксюша начала подмахивать в такт ритму и тихонько постанывала уже от удовольствия.

Тёплые струи лились на напряжённые тела, добавляя приятный эффект сексу. Костя уже вжимал девушку в стенку душа, от чего та шаталась с каждым новым толчком. Они потеряли счёт времени, но вот Ксюшины стоны перешли в крик, а ножки подрагивали при каждом толчке. Костин член доставлял ей поистине неземное наслаждение. Сам же Костя заметив, что девушка на грани, напрягся и начал долбить её на пределе возможностей. От такого напора, Ксюша взвизгнув, начала кончать. Оргазм сотрясал её, импульсами посылая волны блаженства. Её тряхнуло раз, два, и продолжало колотить, руки сжимались в кулачки, ноги дрожа, подкосились и теперь, её удерживали лишь Костины руки. Ему нравилось доминировать в сексе, остановившись, он почувствовал сильные сокращения мышц её щёлки. Девушка до сих пор испытывала оргазм, поэтому он после пятисекундной паузы вновь принялся сношать её, при этом сильно сбавив темп, но буквально пробиваясь сквозь стянутые кольца влагалища. От такого грубого проникновения в момент оргазма, девушка зашлась ещё одним (или продолжением первого?), и в этот же момент начал кончать Костя, бурно изливаясь внутрь. И тут через несколько секунд Ксюшу отпустило, и она с ужасом оттолкнула от себя недавнего любовника.

— Обалдел?! — выкрикнула она и попыталась замахнуться для пощёчины, но сил ещё не было, и она лишь опустилась на решётчатый пол кабинки. — Идиот! Почему в меня?!

Костя лишь ухмылялся. Продолжая скалиться, он подал ей душ и вышел из кабинки. Лёгкий летний ветерок встретил Костю прохладой, после горячего душа и не менее горячего секса. «Ну что ж, сезон открыт» с улыбкой подумал он, «Вряд ли она подпустит меня к себе снова. Придётся искать следующую»

С этими мыслями он пошёл в дом управляющего и продрых там следующий пару часов. Проснулся уже оттого, что в лагере было шумно. Было послеобеденное время, и в животе не двузвучно урчало. Быстро одевшись, он вышел из дома и направился в столовую. Сегодня была гречка и тушёное мясо. Кто бы что ни говорил, а готовила тётя Варя просто офигенно. Казалось бы того, что ей выделяли на прокорм лагеря, могло хватить на десяток бездомных. Тётя Варя готовила так, что сытым был весь лагерь (а это в районе полтораста человек), а вкусно то как было — половина ещё за добавкой приходила.

Уплетая вкуснятину за обе щёки, Костя мельком заметил на себе недовольный взгляд. Ксюша смотрела на него с соседнего стола. Подружки вокруг неё о чём-то беззаботно щебетали,

делились впечатлениями с озера и прочей дребеденью. Костя, как порядочный мудака, вновь ей улыбнулся и подмигнул, от чего девушка, вспыхнув уткнулась в свою не тронутую еду.

Он тем временем выискивал новую «жертву». Парней было всего пятеро, на такой бабский батальон, так что с ними у Кости проблем не было. «Малины» хватало на всех. Вот и сейчас он заметил интересный экземпляр. Звали девушку Вика. Подтянутая, спортивная, с чёрными, как смоль волосами, водопадом спадавшими до поясницы. Сиськи надо сказать... да это были именно сиськи. Третий или четвёртый, Костя определить не решался. На лице, словно тень, проглядывали восточные черты лица. Она всегда была в шумных компашках, частенько с алкоголем, частенько в окружении парней. Чуть ли не антипод Ксюши. Но чем-то она ему приглянулась. Была в ней, искорка что ли...

Костя знал, что сегодня будет небольшая соберушка, на которой Вика точно будет. Осталось слегка её подпоить и уломать пойти к нему. Отца благо не будет ещё два дня, так что широкий раскладывающийся диван в его распоряжении. Продолжая думать о том, как он будет во всю паялить её на диване, Костя не заметил, как его взгляд был перехвачен собственно Викой. Она смотрела на него, как хищник на жертву, как он сам минуту назад на неё. Слегка смутившись (что с ним происходило крайне редко), он отвёл взгляд в сторону. «Что за фигня?» подумалось ему.

Не придав особого значения происшествию в столовой, Костя готовился к покорению очередной вершины. На всякий разложил диван, задёрнул все шторы на окнах. Пьянка должна была уже начаться. Но тут в дверь постучали. Слегка удивившись, он никого не ждал, Костя направился к двери. Открыв её, он обнаружил у себя на пороге Вику. Она была одета в коротенькую клетчатую рубашку, завязанную в топ и мини шортики, при этом можно было полностью рассмотреть её стройные подтянутые ноги и даже увидеть начало округлости её задницы.

— Привет, смазливый — она улыбнулась ему безупречной улыбкой. — Ну, так что, я зайду?

— Э... — второй раз за день растерялся он. — Ну, заходи.

Она на ходу скинула кроссовки и прошлась по дому. Она оценивающе осмотрела и дом и его временного владельца.

— Неплохо, — вынесла она вердикт и плюхнулась на разложенный диван. — А тут удобно.

Многих ты тут уже трахал?

— Решил тебе честь оказать, — первичное удивление спало и Костя решил перейти в наступление.

— Да? — то ли наигранно, то ли всерьёз удивилась Вика. А потом, кокетливо улыбнувшись, добавила. — Интересно, а я думала ты меня в душе попробуешь...

— Кто рассказал?

— Жертва семьяизвержения, — и Вика зашлась хохотом, который оказался довольно заразным. Отсмеявшись и видя улыбку на лице парня, она соблазнительно закинула ногу на ногу. — И что кавалер может предложить даме?

Это была проблема, дома был лишь пустой холодильник. Костя не планировал дома что-либо кроме траходрома. Шампанское же начальник лагеря увёз с собой. Но тут ему вспомнилась открытая бутылка вина, одиноко стоящая среди всякого хлама в подвале. Открыть то открыли, а до приёма вовнутрь дело не дошло.

— Момент, — поднял палец Костя и буквально за минуту сгонял за вином. — Бокалы увы не предлагаю.

— А мы не из привередливых, — всё в том же тоне отвечала Вика.

Она подошла к нему и, легонько проведя пальчиками по его руке, взяла у него бутылку. Сноровисто откупорив её (явно не в первый раз), она присосалась к горлу, не отводя взгляда от парня. После чего, выдохнув, протянула бутылку ему. Костя, повторив действия девушки, поставил бутылку на стол и привлёк к себе Вику. (Эротические рассказы) Её дыхание обжигало, она ловко проникла под его рубашку и слегка царапнула его грудь ноготками. Сил сдерживаться у Кости больше не было, и он чуть ли не порвав её рубашку стянул её и кинул на пол, перед ним открылся вид на шикарную грудь, к которой он немедленно приник, покрывая её поцелуями и губами пощипывая соски. Услышав над собой тяжёлое дыхание, он понял, что действует верно, но внезапно, она сильно его оттолкнула так, что он упал на диван. Вика же грациозным прыжком пантеры запрыгнула на него сверху и таким же образом избавилась от его рубашки, скомкав и бросив её на пол. Сил ей было не занимать. Про себя Костя отметил, что надо поинтересоваться каким видом спорта она занимается.

Они буквально боролись за право доминировать, и ни он, ни она не уступали. Одежда уже давно была на полу, но начала как такового ещё не было. Вика выворачивалась, не давалась в объятия. Стоило Косте поймать её сосок, он слышал низкий стон почти звериного удовольствия, но девушка отталкивала его и начинала ласкать его тело. Наконец, он обхватил её за талию и уложил на спину, что стоило не малых усилий, она продолжала извиваться, но он резко забросил её ноги на свои плечи и приник к её киске.

— Дааа!! — услышал он её крик.

Им было уже абсолютно всё равно. Их могла слышать половина лагеря, но из-за соседней гулянки, их стоны легко заглушались. Костя продолжал работать языком. Временами он напрягал язык и поддевал клитор, резко отдёргивая его, от чего Викино тело начинало трясти. Когда он попытался проникнуть в неё языком, она сжала ноги и попыталась отстранить его руками, но он лишь сильнее сжал её бёдра руками и продолжал пробовать её на вкус. Затем он снова переключился на клитор, его обладательница явно одобрила это и шире раздвинула ножки, приподняв попку. Отпустив её ножку, Костя пальцами освободившейся руки растянул клитор и принялся неистово лизать его шершавым языком. Прошла пара минут, и тело девушки затряслось, а сама Вика издала протяжный стон, который шёл откуда-то изнутри, из самых глубин её наслаждения. Её ноги резко сжали его голову, а руки прижимали её, пока остальное тело судорожно билось в конвульсиях оргазма. Придя в себя, она резко оттолкнула Костю, встала и, развернув его, снова толкнула его на диван. Сорвав с него шорты и трусы, она моментально обхватила его уже давно стоявший член и принялась яростно сосать, стараясь заглотить побольше. Одной рукой она надрачивала ему, а второй поигрывала с яичками. Костя лишь разглядывал потолок, пребывая в абсолютном блаженстве, ещё немного и он просто разрядится ей в горло. Он приподнял голову и увидел её жгучий взгляд, полный превосходства, от этого вида, желание кончить и накатывающая волна куда-то испарились. Он приподнялся, и взяв её голову за волосы стал насаживать её на свой член, при этом сам при поднимаясь каждый раз. Так продолжалось не долго. Он рывком поднял её и усадил на себя, после чего, нащупав членом её щёлку, резко вошёл в неё. Из Вики вырвался скорее рык, чем стон. Костя сел на диван и слегка её приподнял, собираясь повторно вогнать в неё свой кол, но она опередила его, одним махом насадившись на него. Так они продолжали трахаться не меньше получаса, яростно смотря друг другу в глаза, продолжая дико трахаться, словно сражаясь. Но вот Викин рык

стал сменяться женским криком, от чего к Косте вернулась та самая волна, которая накатывала снизу. И Вика начала кончать, очень сильно сжимая влагалищем Костин член, и тот не выдержав, начал расстреливать её горячей спермой.

Это была настоящая скульптура из двух людей. Ещё подрагивая, они никак не могли расцепиться. Он слышал её прерывистое дыхание, её руки крепко обвивались вокруг его шеи и заканчивались замком на его спине. Она ощущала заполненность его ещё не опавшим членом, его руки, так и оставшиеся — одна на её попке, другая на спине, что сейчас её поглаживала. Каждый чувствовал тепло друг друга. Поединок был окончен.

Вика ушла, не сказав ни слова. И на следующий день Костя просто валялся на склоне небольшого холма. За вчерашний день он был просто выжат и теперь отдыхал под жарким летним солнцем, изредка наклоня пляжный зонт над собой, когда становилось совсем жарко. Одна необычная деталь казалась ему интересной, Вика и Ксюша сидели вместе, перебирая какие-то бумаги по отчёту, и частенько поглядывали на него. Но желания думать о чём-либо не было никакого и он просто, забив на всё, продолжил отдыхать. Лишь одна мысль не желала уходить: «Ангел и чертовка, обе хороши»

Давно не писал, просьба сильно не критиковать (=